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Questions & Cholx Simple (QCS) : Cochez une seule réponse juste :
. S

L~ Uartére intarventriculaire antérinure -
2. Prend nalssance de I'artére corgnaire drolte,
&) Donne des branches ventriculaires, 1t v\ Qovach
- €. Constltue la branche drolte de |a Couronne cardlaque.
d. Chemine dans le sillon suriculo-ventriculaire.
e. Se termine au niveau de lg croix des sillons,
2- L'artére circonflexe : '
Constitue la branche gauche de la couronne cardlague.
b. Parcourt le slllon Interventriculaire.
. Se termine au niveau de Fapex,
d. Donne des branches uniquement ventriculaires.
e. Vascularise le cceur droit.
L'artére coronalre drolte :
Vascularise le tissu nodal,
b. Constltue la branche gauche de la couronne cardiague.,
C. Se termine au nivesu de la polnte du coeur,
d. Prend nalssance de I'aorte descenda nte,
€. Passe en arritre de I'artére pulmonaire.
4- La grande veine coronalre prend origine au niveau :
8. De la crolx des sillons,
b. De la pointe du cceur,
¢. Dusilloninterventriculaire,
d. Du slllon auriculo-ventriculalre, !
e. Toutes les proposltions sont fausses,
La base du cceur est représentée par: |
a. La face postérieure du ventricule gauche,
b. La face latérale droite. i
Q@ La face postérieure des deux orelllettes.
d. La face antérieure des deux orelllettes.
e. La face Inférleure du cceur,
La base du péricarde flbreux est fixée par:
2. Le ligament vertébro-péricardique. ’
b. Le ligament sterno-périca rdique, -
c. Leligament phréno-péricardique.
d. Le sinus transverse de Thelle.
e. Toutds les propositions sont Justes.
La branche droite du falsceau de His chemine :
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8. Dans la clolsen interauriculaire.
b. Dans la cloison interventriculaire.
c. Dans la base de l'orelllette drolte..
d. Dans I'épalsseur de la parol auriculaire.
e. Proche de la veine cave supéreure: " - :
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8- Les plexus cardiagues se trouvent :

a. Enavant de la bifurcation tracheale.
L. Enarriere de e bilurcation trachéale.
¢. Enavantide I'cesophage.

d. Enarriére de 'c2sophage.

e. Toutes les propositions sont fausses.

8- 'grifice Inférleur de I'eesophage est muni d'un repll semi-lunaire appelé :
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a. Slnus de Valsalva.
b. Cul-de-sac de Haller.
Valvule de Gubaroff,
. Bouche de Killian.
e. Ampoule éplphrénique.

" L'atrésle cesophagienne se définit par :

a. Un cesophage long.
b. Un cesophage court,
¢. Un casophage de gros calibre.
Un cesophage de petit calibre.

e. Toutes fes propositions sont fausses.

Le rapport postérieur de 'czsophage abdominal est représenté par:
a. Le nerf récurrent drolt.
b. Le nerf récurrent gauche. ;

(©) Le nerf vague (X) droit. o aufitat
d. Le nerfvague (X) gauche. s swanl .
e. Toutes les propositions sont fausses.

L'cesophage !
a. Appartient au systéme aérifére supérieur.
b. Prend naissance en regard du cartilage thyroide.
c. Parcourt le médiastin antérieur.
d. Se termine & la hauteur de la 5*™ vert&bre thoracigue.
e. Son orlfice Inférieur est appelé, cardia.

Parml les rétrécissements sulvants de I'azsophage, un est faux, lequel :

a. Rétrécissement diaphragmatique.

b. Rétrécissement cricoidien. e
) Rétrédsseiment bronchique. 3

e. Rétréclssement aortique.
Le nerf récurrent gauche est placé :
(@) En avant de I'cesophage.
b. En arritre de 'cesophage.
c. ‘Adrolte de I'cesophage.
d. A gauche de I'cesophage.
e. Toutes les propositions sont fausses.
Le médiastin moyen :
a. Comporte |a trachée et les nerfs vagues.
b. Répend en avant au plastron chondro-sternal.
¢ Est appelé également, médiastin digestif. =y
d. Estle médiastin le plus étendu.
Toutes les réponses sont fausses.
Le rachis mobiie :
a. Estun rachis rigide.
. Est un rachis présacré.
Estformé par les sﬂ,,mcn cerviczal, dorsal, lu:mt_mru_ et sacre,
Cstformé par 25 wn :bres, :
e. Sz lapdeur qupﬂ_ Udil bas en =
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L. Articulations costo-ce .'.. .ales \ [ ! _
; - 1’.(,?; orled ;,J- R Y LS '{MIF ;
. Articulations Interch&ndmﬁeg g b Sldy LiiS (% vedelady)
( d.)Articulations intercustﬁl&ﬁ '

e. Articulatlnnscnstnmﬁﬂ 1Es. |

armiles muscles intrinséques du larynx, quuel
a. Muscle crico- arvténd]"_ nantérieur. ).
b. Muscle crico-aryténoTdien g

¢. Muscle crlcn—thyrnl’dieﬁf
d. Muscle ary- awténr_ﬂdled . Sl
e. Muscle ary-épiglottique,
19- Un élément anatomlque ne ﬂEl"‘E pas parml les éléments du pédicule pulmonaire, lequel :
. Arteres bronchiques, i .é -
b. Veines hrnm:hiques i L
¢. Broncheslobaires. -4
- Artéres pulmonaires é%t gauche,

- &. Veines pulmonalres et gauches.
20- Un seul repﬁrb parmi les ﬁﬁufvunt: est faux, lequel ;
- a. Lacrossede I'aorte se ne & la hauteur de la 4*™ vertébre dorsale.

b. L'aorte thoracique de!éd'ﬁi‘ante se termine & fa hauteur de la 12*™ vertabre dorsale.

¢. L'aorte abdominale ﬁé*’."‘ﬁ'@ne 4 la hauteur de la 4*™ vertébre lombaire--

d. Lavelne cave rnférleu%verse le diaphragme & la hauteur de Ia 9*™ vertabre dorsale
e. La crosse de la velne nzﬁnise fnrrne & |2 hauteur de la 5'™ vertabre dorsale.
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1- Le rachls : r -31‘
a. Estune tige osseuse résistante et flexible.
b. Est formé par la superposition de 33 & 34 vertébres,
¢. Mesure 70 cm chez la femn
d. L'accentuation de sa cot
e. Sa déviation latérale es
2- Le disque Intervertébral;
.a, Est une lentille fibro- caiﬁ?ag?neuse biconcave.
b. Uni les corps vertébrauxﬁ!e Ja 3*™ vertdbre cervicale & 13 1% vertebre sacrée.,
c. Forme des symphyses intarvertébrales
d. Est formé de deux (2) p?aﬁeﬁ, noyau pulpeux et anneau fibreux.
e. Son atteihte est'a I'urlgﬁ-u‘éd‘"es sclatiques et cruralgles,
3- Une vertébre type est formée
a. D'un corps qui est absant ti’hlveau de I'atlas.
b. De deux (2} processus arﬁEuiaires
c. De deux (2) processus transverses
— d. Dedeux (2) lames fixdas au t:urps I
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4- Laglande mammaire :
a. Estune glande mixte annexée & la parol thoracique. :
b. Est spécialisée dans la lactation sous l'effet hormonal. %
. Sedéveioppe chez |2 jeune fille avant la puberté,
d. Régresse chez la femme ménopausée.
e. Son aréole s'ouvre par les canaux galactophores,
5- Le sternum:
a. Estun osplat, médlan et sous-cutané.
b. Est formé par fusion de trols (3) sternébres.
c. Offre selze (16) surfaces articulalres.
d. Présente un angle salllant en haut gu'est I'angle de Louls.
e. Son corps porte la fourchette sternale.
Les chtes :
Sont des os allongés et arqués & concavité Interne,
Leur longueur augmente Jusqu’s la 6™ cbte, puls régresse.
Présentent une tubérosité et une téte articulaires avec le rachlis dorsal.
Le cartilage des vrales cbtes présente un emplacement sternal pr Pre.
. La velne subclavitre passe derritre le tubercule de Lisfranc de la 1*™ cﬁte. o
Les espaces Intercostaux sont ¢ , it at G
a. Aunombre de douze (12).
b. Uimités, chacun, par deux (2) cbtes et leurs cartllages.
¢. Occupés par deux (2) muscles Intercostaux, linterne et I'externe. j &
d. Traversés par des pédicules Intercostaux, | ;t
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e. Intéressés par la ponction pleurale.
Le diaphragme est un muscle Inspiratolre qul :
Occupe l'orifice Inférieur du thorax,
Se projette & gauche, et en insplration forcée, sur le 5*™ espace Intercostal.
Est innervé par le nerf phrénique qul émerge du plexus cervical,
. Est traversé, au nlveau de la 10%™ vertébre dorsale, par I'cesophage.
. Est traversé, au nlveau du centre téndineux, par l'aorte.
9- Les ::arl:llages du larynx :
a, Forment le squelette du larynx.
b. Sont au nombre de quatre (4) cartllages constants.
c. Le cartilage th?m!de est Impalr et litéml
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a. Sont appelées auss ies pIEs vocaux,
b. S'étendent du cartilage cricoide au processus vocal de I'aryténoide.
C. Se situent au-dessus des fausses cordes vocales. |
..d ﬂrmn;;ﬂggnt-laglmtﬁ - b e e €2 e i
e. Sont responsables de la production du son laryngé. |
11- Le nerf récurrent: | '.
a, Est appelé aussl le nerf laryngé Inférieur, ‘
b. Est une branche terminale du nerfvague (X),
c. Est un nerf purement sensitif, .
. d. Inperve tous les muscles'du larynx. )
e. Son atteinte est 2 l'origine d'une dysphonle.
12- La bronche souche drolte :
a. Est plus gréle que la bronche souche gauche,
b. Est plus grosse que |a bronche souche gauche.
c. Est plus courte que la bronche souche gauche,
d. Est plus longue que 3 bronche souche gauche.
e. &st plusverticaleque la-bronche souche gauche. T sy Y




; i atique :

g a: Appartient au 'E”m 1 :l' scéral de [a plevre.

- b. Appartient au feulllet atlétal de la plavre. -

c. Se furfne par rencor s,p_, segments costal et phrénique de la plévre. C

& d; Est fﬂﬂ'ﬂEéEEﬂlﬂ B SUPLN cliché {éléthorax de face. | Op
e. Se cumbf lors d < y}dr
; : e lors E;rllements liguidiens. : B "*‘f’-’"re.r;w‘e . 7:4
ld _l. aorte ab ominale do ine les hran:hgs collatérales sulvantes : du,,.fr"?‘*'%;,, Gpe R
a. Troncceeliaque. &8 & : B R e o 7, e
b. Artére mésentériqg ue ¢ tf‘ﬁér!eure. ﬂfxm;;qﬁf"ru

i Artbré'mésentérlqii ,rleure
.; d. Artéres rénales. o+ & '-
e, Arteres phrénique ::r- o i
S :ls’ Z,'.La velne cave Inférleures &
54 o, pﬁiﬂ!ﬁe sang ‘u'ﬂrt 1 d la p partie suus-dlaphragmuthue dut curps

5 ur e €la 4'™ vertdbre lombalre.

§ i Se forme par jonction dé deux (2) velnes lllaques primitives.
d. Son trajet abdominal ést:gn Intime rapport avec I'aorte et le fole.
~ e. Setermine dans la pir:ri nférieure de I'atrlum gauche.
- 16- I.ethyrnu:* el

. a. Estunorgane non ly :
h Siége dans le média _' stérleur.

_:r

l-.ul

| de la rln:!e velne
’ fa Sont des valsseaux t'lques. prifgec
. b. Siégent'dans la cavité abdominale.
- e ISe prnjettent ala h auteur de [s 4*™ yertébre thoracique.
. d. Déterminent la vole d'a
Gy die; S Tnutesies répnnsef q ausses.
- 18- Lutrachée =0 Hh

=t
=4
'
—
o 4
L ]
0
o
v
i
o
'“
ﬂ
u“l
o
o
]
"
%
.11

"

= 4 lh ﬂessertgl‘e a8 un cyll :_QJ;;';' circonscrit et clrculalre,—— -
i | AT Se projette en haut Sur 1._-'.. vertebre cervicale.
. d. Est fnrrriée de plus ¢ inneaux cartilagineux.
. e, Esten intime rappnr@ : 'i’tesnphaga en arriére,
19- L'artére subclavitre drult&q *rr
2. Prend halssance de h':ncq nsse de I'aorte.

b. Passe par fa gouttierede la 1 cote situde derridre le tubercule de Lisfranc.

< d. Se terrrﬁhe en se m' .' par I'artére brachlale droite.
3 4 &, Donne,comme branche Hatéraie, lartére vertébrale drolte,
20- Lavelne }uédﬁa!re Internes

{i Falt sulte‘ au sinus cﬁ i,._,b% x du créne,
*H;i la velne subclavigre,
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